MacnopT 1 pykoBOACTBO MO 3KcnnyaTauun

TAroBo-cLenHoe yCTponcTBO
Aptukyn: [F105A
BepT. Harpy3ka Ha Wwap/macca npuuena, kr:[75/1100
Macca TaroBo-cLUenHoro ycTponcTaa, kr: (13,5
Oon. anektpuka: | TpebyeTtcs, Bkntoyasas CMapT-KOHHEKT

Tun wapa/Koa: A (ounHKOBaHHbIN)

Boipes B 6amnepe: [He TpebyeTca

HemoHTax 6bamnepa: [TpebyeTtca

Y1unusaumsa ycunutens 6amnepa: |He Tpedyerca

OcobGeHHocTY: |-
O6bem Foa O6bem Foa
Mapka Mopenb |Tun Ky3oBa | ABuratens | Bbinycka Mapka Mopenb | Tun Ky3oBa | ABurartens | Bbinycka
Ford Focus XaTubek 1.6,2.0 2011-2018 Ford Focus XaTubek 14, 1260 18, 2008-2010
Ford Focus XaTubek 1.4, 12% 1.8, 2004-2007

NPABUIIA SKCIJTYATALUNN U TEXHUYECKOIO OBCIY>XXUBAHUA

1.TexHuuyeckoe obcnyxuaHue TCY 3aknoyaeTcsi B Neproanyeckon NpoBepKe 3aTsXKkn 60NTOBbIX COEANHEHWIA, OCMOTPE CBapHbIX
LLIBOB, COCTOSIHUSI NoBepxHOCTU TCY 1 NpoBepke KOHTAKTOB NPUGOPOB 3NEKTPOOOGOPYA0BAHUS.

2. B uensx npegoTBpaLleHns nosiBneHns koppoaumn getanu TCY HeobXxoauMo perynsipHo oumLLaTh OT 3arpssHeHuin. [Mpu
06HapyXeHUU LilapanuH, CKONoB MOBPEXAeHHOe MECTO HeobxoanMo 06paboTaTb aHTUKOPPO3UIAHBIM COCTaBOM UK
BOCCTaHaBNMBaoLLEeN Kpackom.

3. Ecnu aBTOMOGWNb 3KCnnyaTupyeTcst 6e3 npuuena, CLENHON LWap HeO6X0AMMO NOKPbITh 3aLLMTHON CMa3KoW U HAAETb 3alUUTHBI
konnak. Mpwu cuenke npuuena c aBToMobunem wap AomKeH ObITb cMa3aH KOHCUCTEHTHOW CMa3KoM.

4. Mocne cukcaumm cuenHow ronosky npuuena Ha wape TCY ocyLlecTBNsATb CTPAXOBOYHYH CBS3b NpuLena ¢ aBTomobunem,
ncnonbays netnto Ha TCY ans KpenneHusi CTpaxoBOYHbIX Lienen.

5. Kaxxgble 1000 km npobera ¢ npuuenoM Heobxoanmo NpoBepsiTh 3aTsHkKy BCeX pe3bboBbix coeanHeHuin TCY.

6. He gonyckaetcs akcnnyaTtauust TCY npy Hannumm TpeLuyH B CBapHbIX LWBaX, pa3pbiBOB MeTanna Ha getanax TCY a Takke ¢
ocnabneHHbIMU pe3bBOBbIMU COEAUHEHUSIMU.

7. He ponyckaeTcs 6ykcvpoBKa Np1LUENOB NOMHOW MacCon U C BepTUKanbHOW Harpyskon Ha TCY Gonee yka3aHHoW
npoussoanTenem asTomoounsi unu TCY (MeHbLUee 13 3HaYeHUIA) U CO CKOPOCTbLIO, MpeBbILLatoLLel paspellérnyto Maa.

FAPAHTUMHBIE OBA3ATENILCTBA

1. OO0 «Tpuo Cepsuc» rapaHTupyet 6e3oTkasHyto paboty TCY B TeyeHUUn 12 mecsaLEeB CO AHS YCTaHOBKUN B CEPTUPULIMPOBAHHOM
YCTAHOBOYHOM LIEHTPE NPM YCIOBUM €r0 3KCMryaTaLmm B MONIHOM COOTBETCTBUM C HACTOSILLIMM PyKOBOACTBOM. [peanpustue He
HeceT OTBETCTBEHHOCTb 3a He3onacHoCTb U HagexHOCTb paboTel TCY npu BHECEHUM NOTpebutTeneM n3MeHeHun B ero
KOHCTPYKLUIO, B CIlyYae ero HenpaBuibHOW YCTaHOBKU U NPU UCMONb30BaHNM METU30B KIacCoOM NMPOYHOCTU Huke 8.8.

2. Jltobble NpeTeH3un NPUHMMAlOTCSt BO BHUMaHWE TOMNbKO MPU HanM4uMm 3anofHeHHOro CBUAeTeNbCTBa 06 yCTaHOBKe C MevaTbio U
NOANUCBIO YCTAHOBLUMKA N ATUKETKN NpeanpuaTus-narotosutens TCY.

3. N3roTtoBuTenb octaBnseT 3a cobon NpaBo Ha n3meHeHue KOHCTpyKuum TCY, NoaTomMy HEKOTOPbIE UBMEHEHMS, He yXyALlatoLime
€ro NpoYHOCTHbIE U NOTPEBUTENBCKUE KauecTBa, MOryT BbiTb HE OTpPaXeHbl B HACTOSILLIEM PYKOBOACTBE.

TexHunueckne xapaktepuctukn TCY cooTtBeTcTBYIOT TpeboBaHuam FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH Ne55) un
TpeboBaHUsIM TEXHUYECKOTO pernameHTa TamoxkeHHoro cotosa «O 6e30nacHOCTM KONECHbLIX TpaHCNOopPTHbIX cpeacTsy (TP TC
018/2011).

Ccbinka Ha cepTudmkaTt CooTBETCTBUSA OTmeTKa KOHTponepa

CBUOETENBCTBO Ob YCTAHOBKE
TCY F105A YcTaHOBNEeHO Ha aBTOMOOUINb:
Mapka [Mogens [VIN
M, kak yctaHoBLwmkn TCY Ha AaHHOe TpaHCNOPTHOE CPeACTBO, NOATBEPXKAAEM, YTO TOUkM KpenneHusa TCY Ha ky3oBe
aBTOMOOWMA, a Takke NPOLLECC YCTaHOBKM OTBEYaloT TpeboBaHUsIM CXeMbl MOHTaXa, ykazaHHOW B JaHHOM PYKOBOACTBE
M. |Bata ycraHoBku [Moanues

00O «Tpwo Cepsuc» 196006, CaHkT-lMeTepbypr, yn. KoHapateHko, 3
Ten. 8 (812) 565-48-90, www.motodor.pro




CXEMA YCTAHOBKMU

KomnnekT kpenexa

1 /\//‘\ Bont DIN 933 -8.8 10x030 [4 wT |6 fl/ LWan6a DIN 125 M12 10 wTt
»  |bonT DIN 933 - 8.8 o Lllanba Nposepa DIN 127 M12
2 ) 4 12x1,75x40 4wr |7 h) cpenHsia cepusi 2wr
o &= lavika DIN 982 M12x1,25

3 BonT M12x1,25x80 2ur |8 bﬁ ComoxorpALIAOR 2wt
o= LWan6a Nposepa DIN 127 B —, [anka DIN 985 M12x1,75

4 s M10, cpenHss cepus 4wr |9 Q?fj‘ CaMOKOHTpALLasacs 2wr

5 ”:7/ LLan6a kysos. DIN 9021 M 104 wTt

MoMeHT 3aTskkun pe3bboBbIX COEAMHEHMIA KNACCOM NpoYHOCTH 8.8

HomuHanbHbIN MomeHT 3atskku, H'm  [HomuHanbHbIn anameTtp | MomMeHT 3aTsxkku, H-m
anaveTp pesbbbl, pe3bbbl, MM
MM
10 45 14 122
12 77 16 185
NOoPAOOK YCTAHOBKU

Ycranosky TCY gonyckaeTcs NpoM3BOANTL TOMLKO B CEPTUMDMLIMPOBAHHBIX YCTAHOBOYHbIX LIEHTPaX.
1. CHsITb 3a4HUI Gamnep 1 ero ycunuTenb.

2. YCTaHOBUTb KpOHLWTENHBI TCY B NTOHXEPOHbLI aBTOMOOUISA, 3aKpENUB X B LUTATHbIE OTBEPCTUS Npu nomMoLum 6ontos M10x30
¢ wanbamu un rp. wanbamm 10.

3. Mpukpenutb 6anky TCY K KpoHLWTEHaM npu nomoLym 6ontoB M12x40, wanb, rp. wanb 12 n raek M12.
4. BepHyTb Ha MecTo ycunutens 6amnepa, npy HeobxoauMOoCTy noapesas ero. YCTaHOBUTb HA MECTO 3aHuii Gamnep.
5. YcTaHoBUTBL LWap 1 NOAPO3ETHUK, 3aTAHYTb BCE KPENEXHbIe 31IeMeHTbI C He0BX0ANMBIM YCUnem.
6. BbINONHUTL 3NEKTPOMOHTaX PO3ETKM CBETOBOW CUrHaANM3auuun.




